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FK Jeseník U19 - Sokol SČV 3 : 6 (2 : 3)

Sobota 27. 2. 2010 - Vzhledem ke zlepšení počasí lze očekávat, že za týden, v sobotu 6. 3.,
začne jarní část okresního přeboru. Náš druhý přípravný zápas tak byl současně generálkou na
soutěžní zápasy. Stejně jako před rokem si nás na přípravu pozval dorost Jeseníku. Tým, který
v létě sestoupil z divize do krajského přeboru, podobně jako my, nás ještě před rokem porazil,
ale nyní to byl jiný příběh. Do naší sestavy se po dlouhém zranění vrátil Petr Chromek a hrál
velmi dobře.

  

Již ve 4. minutě jsme propadli na levé straně a rychlý útočník soupeře po samostatném nájezdu
prostřelil pěknou trefou Bobana v naší bráně 1 : 0. Tato branka nás však probudila, zvýšili jsme
důraz a měli jsme až do konce poločasu více ze hry. V následujících minutách jsme brankami
Mirka Macečka a Mirka Juhaňáka otočili vývoj utkání a bohužel jsme neproměnili řadu dalších
slibných šancí. Dorostenci se snažili a několikrát velmi nebezpečně zahrozili, až se dočkali
vyrovnání. Na 2 : 2 srovnali z penalty, která byla nařízena po faulu Peti Chromka. Z vyrovnání
se však neradovali dlouho a již z první naší akce po rozehrávce  se na pětníku uvolnil Jirka
Lapčík a nekompromisně zavěsil - 2 : 3.

Do druhého poločasu jsme vstoupili velkým tlakem a jednoznačně jsme dorostence přehrávali.
Svým důrazem a velmi aktivní hrou se dvakrát po sobě prosadil Radim Koranda a vedli jsme už
5 : 2. Pak jsme na chvíli šance pouze zahazovali, penaltu po faulu na Mirka Juhaňáka
neproměnil Jirka Lapčík, z malého vápna přestřelil prázdnou bránu Marek Krmíček a
neproměnili jsme ani další vyložené příležitosti. Marek se však dočkal zasloužené branky, když
krásně hlavičkoval po pěkném rohu Mirka Juhaňáka - 6 : 2. Chvíli před koncem se ještě po
chybě při rozehrávce dočkali také dorostenci - 6 : 3. Celkově jsme však byli lepší a zaslouženě
jsme zvítězili, za týden však již hrajeme derby proti Černé Vodě a budeme muset ještě přidat.

Branky SČV: Radim Koranda 2x, Jiří Lapčík, Mirek Juhaňák, Mirek Maceček, Marek Krmíček

Sestava SČV: Vavřín, Salva, Gurka, Fidrich, Novák, Maceček jakub, Maceček Jan ml.,
Maceček Miroslav, Šlampa Josef, Staník, Juhaňák, Lapčík, Koranda, Chromek, Krmíček
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